

भारत सरकार Government of India सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम मंत्रालय Ministry of Micro, Small and Medium Enterprises



UDYAM REGISTRATION CERTIFICATE



TYPE OF ENTERPRISE

MICRO

MANUFACTURING

UDYAM REGISTRATION NUMBER

UDYAM-PB-01-0002492

NAME OF ENTERPRISE

M/S SRI HERBASIA BIOTECH

SOCIAL CATEGORY OF ENTREPRENEUR

General

Units Name

NAME OF UNITS

SNo.	
1	M/S SRI HERBASIA BIOTECH

OFFICAL ADDRESS OF ENTERPRISE

Flat/Door/Block No.	36-В	Name of Premises/ Building	
Village/Town	VILLAGE BHANI GILLAN	Block	AMRITSAR
Road/Street/Lane	TEHSIL AMRITSAR	City	AMRITSAR
State	PUNJAB	District	AMRITSAR, Pin 143001
Mobile	9023069098	Email:	SRIHARBASIASALES@GMAIL.COM

DATE OF INCORPORATION / REGISTRATION OF ENTERPRISE

12/10/2018

DATE OF COMMENCEMENT OF PRODUCTION/BUSINESS

NATIONAL INDUSTRY CLASSIFICATION CODE(S)

SNo.	NIC 2 Digit	NIC 4 Digit	NIC 5 Digit	Activity
1	21 - Manufacture of pharmaceuticals, medicinal chemical and botanical products	2100 - Manufacture of pharmaceuticals, medicinal chemical and botanical products	21003 - Manufacture of 'ayurvedic' or 'unani' pharmaceutical preparation	Manufacturing
2	86 - Human health activities	8690 - Other human health activities	86901 - Activities of Ayurveda practitioners	Services

DATE OF UDYAM REGISTRATION

03/11/2020

Disclaimer: This is computer generated statement, no signature required.

Printed from https://udyamregistration.gov.in

For any assistance, you may contact:

DIC AMRITSAR
 MSME-DI LUDHIANA



Visit: www.msme.gov.in; www.dcmsme.gov.in; www.champions.gov.in



& 🕜 🕼 @msmechampions



